



Куртис Вилсон (Curtis Wilson Jr.) из школы «Бенсон» почтен на мероприятии, посвященном Мартину Лютеру Кингу

Куртис Вилсон, директор старшей школы «Бенсон», получил награду за жизненные достижения (Lifetime Achievement Award). Факт вручения этой награды на ежегодном мероприятии, посвященном Мартину Лютеру Кингу, придал этому моменту еще большего значения.

«Он повлиял на всех нас по-разному, – сказал Вилсон о легенде борьбы за гражданские права, – для меня это означало введение изменений на макроуровне. Как директор, я могу ввести изменения в школе, которые влияют на многих учащихся школы «Бенсон» и улучшают результаты учеников с другим цветом кожи».

Вилсон получил награду в понедельник на ежегодном мероприятии, организованном «World Arts Foundation» в день Мартина Лютера Кинга в христианской церкви. Вилсона сопровождала супруга, Юшона Вилсон (Yushonna Wilson), и младший сын Эндрю. Вилсон получил награду год спустя получения звания [«Директор года штата Орегон»](#). Под его чутким руководством школа «Бенсон», в которой обучается 67 % учеников с другим цветом кожи, повысила процент окончивших школу учеников и снизила процент учеников, не закончивших школу.

«Мне было очень приятно получить признание за проделанную работу, – сказал Вилсон, который работает в школе уже шесть лет, – наша работа иногда неблагодарная, поэтому я был рад получить признание за мой вклад в округ на протяжении 30 лет».

На мероприятии выступали ученики многих программ школьного округа, таких как программа по музыке школы (Bravo Music Program) имени Сесара Чавеза, программа американской музыки (American Music Program) школы «Вернон» и танцоры школы «Джефферсон».

[Фотографии с мероприятия](#)